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IINSTRUKCJA WYPEŁNIANIA FORMULARZA REKRUTACYJNEGO
 „Europejskie Praktyki Zagraniczne – ZSP nr 3 Łowicz – EDYCJA 2023”  
o numerze 2023-1-PL01-KA121-VET-000143175. 
Projekt finansowany przez Unię Europejską w ramach programu ERASMUS+, 
Sektor Kształcenie i Szkolenia Zawodowe, Akcja 1 Mobilność Edukacyjna

Informacje podstawowe 
Do udziału w przedsięwzięciu zakwalifikowanych zostanie łącznie 24 uczniów, którzy w procedurze naboru określonej szczegółowo w Regulaminie Rekrutacji z dnia 19.02.2024 uzyskają najwyższą liczbę punktów. Rekrutacja prowadzona jest przez powołaną na potrzeby projektu Komisję, której zadaniem jest: 
a) Przeprowadzenie kampanii informacyjnej na temat naboru i zasad rekrutacji;
b) Wsparcie uczestników w procedurze wypełniania dokumentów aplikacyjnych;
c) Ocena złożonych formularzy pod kątem formalnym oraz merytorycznym;
d) Przygotowanie list rankingowych oraz list rezerwowych;
e) Bieżąca aktualizacja list rankingowych;
f) Udzielanie informacji na temat projektu; 
Uczestnik chęć udziału w przedsięwzięciu wyraża poprzez złożenie poprawnie i czytelnie wypełnionego formularza zgłoszeniowego (na wzorze stanowiącym załącznik do Regulaminu Rekrutacji) w terminie 21.02.2024 r do 27.02.2024 do godziny 11:00.
Formularze należy składać w pokoju Biura Projektów / Kierownika Szkolenia Praktycznego do Pani Agnieszki Kowalczyk.
Aplikacje nieczytelne, złożone po terminie lub na nieaktualnym formularzu zgłoszeniowym nie będą rozpatrywane. Rekomenduje się wypełnienie formularza na komputerze oraz jego późniejsze wydrukowanie i podpisanie. 
Uczeń zobowiązany jest podawać w formularzu prawdziwe dane zarówno teleadresowa jak i te wpływające na ocenę punktową części merytorycznej. W przypadku wykrycia uchybień lub celowego oszustwa, Komisja Rekrutacyjna może wykluczyć kandydata z procedury rekrutacji. 
Zbierane podczas rekrutacji dane są przetwarzane wyłącznie na potrzeby realizacji niniejszego projektu. Szczegółowe zasady określa polityka RODO stosowana przez Szkołę. 
W wyznaczonych w formularzach miejscach konieczne jest złożenie podpisu kandydata. W przypadku kiedy na dzień składania formularza kandydat jest niepełnoletni, konieczne jest aby popis swój złożył także prawny opiekun ucznia. 
Jak prawidłowo wypełnić formularz ? 
Formularz zgłoszeniowy do projektu składa się z trzech części: 
Część A – Dane teleadresowe kandydata, w przypadku zakwalifikowania do projektu informacje posłużą do przygotowania umów oraz innych dokumentów projektowych. 
Część B – Zgoda na przetwarzanie danych osobowych w ramach projektu. 
Część C – Kryteria merytoryczne, które będą podlegać ocenie zgodnie z zasadami określonymi w regulaminie rekrutacji. W przypadku oceny, wskazujemy wartości z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku w przypadku kryteriów opisowych kandydat wskazuje wszystkie czynniki mające wpływ na decyzję i ocenę Komisji Rekrutacyjnej. 
Informacje dodatkowe
Rekrutacja prowadzona jest zgodnie z zasadą równości szans i niedyskryminacji. Oznacza to, iż każdy uczeń przynależący do grupy docelowej opisanej w regulaminie ma równe szanse uczestnictwa oraz takie same prawa i obowiązki wynikające z chęci przystąpienia do przedsięwzięcia. Wszystkie informacje na temat projektu są jawne i dostępne w sekretariacie szkoły. O wszelkich, ewentualnych zmianach potencjalni kandydaci z grupy docelowej będą informowani za pośrednictwem dziennika elektronicznego. 

Dodatkowe informacje o naborze oraz realizacji projektu można uzyskać od Koordynatora Pani Agnieszki Kowalczyk lub Dyrektor Szkoły Pani Beaty Żuk. 
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